

济南“浪漫出租车”：贴满梦想的声音

600天收到2000多张暖心便签，治愈乘客温暖旅途

记者 于泊升

本想关上车门自我调节 却成为“心理分享室”

“师傅，您是周老师吗？”1月15日上午，乘客一上车，立马认出了周文昌和他的“浪漫小屋”。随着浪漫出租车的名声越来越大，周文昌也成为同行和乘客眼里的“红人”。“浪漫出租车”的故事还要从2021年的5月份说起。”周文昌抬头看了一眼今天新贴上的便利贴，思绪回到那年夏天。

“那段时间，因为一些原因，我的心情比较差，非常焦虑，也不知道怎么缓解。”用周文昌的话说，那时候自己遇到了事业上的瓶颈，急需缓解情绪，而自己特别喜欢读书，文字可以让他找到力量。“最开始的时候，我就自己在便利贴上写下心情和愿望，贴在车内。你还别说，这个方法真有用。”说到这里，周文昌歪头笑了笑，本来只想自己缓解压力，没想到后来乘客也一起在便利贴上分享心情。

“乘客当时很好奇，觉得这件事挺浪漫，久而久之，有越来越多的乘客在车上留便签。”本想关上车门自我调节，没想到却成了一间相互治愈的“心理分享室”，周

一辆小小的出租车，却载着大大的情怀与梦想，在济南，周文昌的出租车里贴满了写有暖心留言的便签，带着乘客美好心愿的便签让这辆泉城的土跑出了“满分浪漫”。1月14日，济南这辆“浪漫出租车”登上央视《新闻联播》，让更多人了解到这辆移动的“浪漫小屋”。

►周文昌的出租车里贴满暖心便签。 受访者供图

文昌很意外也很激动，便在车里常备便利贴和笔，供乘客留言。就这样，周文昌驾驶着浪漫出租车巡游在泉城的大街小巷，到现在已经有600多天。

“车顶已经贴满过很多次了，每次贴不上去的时候，我就会把其中一部分摘下来，放到自制的‘心愿小桶’内。”周文昌说，600多个日日夜夜，有很多乘客在出租车里分享过自己的愿望，到现在，他已经收到过2000多张暖心便利贴。

80后、90后留言居多 相互分享梦想和喜悦



五颜六色的便利贴让周文昌的出租车看上去别具一格，坐在车上，旅途变得更有魅力。“不到两年的时间，我认识了很多年轻朋友。”周文昌的乘客基本覆盖了各个年龄段，但留暖心便签的还是以80后和90后为主。

“80后、90后是现代社会的中坚力量，他们在城市里忙忙碌碌，为了梦想奔波，他们更有故事和心愿。”周文昌说，一路上，自己的出租车治愈了不少乘客，给大家带来欢笑和温暖，在这个过程中，也反向治愈了自己。

“自从开始做浪漫出租车，我的心情越来越好，治愈是相

互的，在梦想的交流碰撞中，我看到了更多希望。”在车上，便利贴记下了各种各样的愿望：医生希望自己能为患者除去病魔；老师希望学生可以茁壮成长；白领希望事业更上一层楼；恋人希望两个人长长久久……这辆浪漫出租车，承载了人们最朴实美好的愿望。

“有不少乘客到现在还在保持联系，在车上留下心愿，如果梦想成真了，他们会把好消息带给我。”周文昌说，有一位年轻女士，留言“中标”成功，她发微信告诉了自己。“除了分享梦想，最开心的莫过于分享大家的喜悦。”

擦亮城市的流动窗口 再次踏上浪漫巡游路

临近春节，周文昌的乘客多了起来，早上五点，他就开始了运营。“城市正在复苏，各行各业也在恢复元气，乘客们的笑脸越来越多。”每天迎来送往，周文昌通过乘客的心情来感知这座城市的状态。

看到行业和市场逐步恢复，周文昌越来越有信心，他想把这份梦想与喜悦带给更多的人。“我特别喜欢车，热爱着出租车司机这个职业，念念不忘，必有回响，作为城市的流动窗口，我们有责任‘擦亮’它。”真诚服务是周文昌的初心，这也是他坚持做浪漫出租车的原因。

“泉城的哥，心理治疗师，移动的治愈城堡！”

“就希望这样把车开下去，一直开着，带着更多乘客出发，有趣的灵魂相互碰撞，一起去寻找诗与远方。”周文昌运行完一圈后，将车停了下来，从包里掏出昨天晚上写的便利贴，“2023年，祝家人平安健康；祝朋友顺顺利利”，落款时间是小年夜。

将便签贴到车顶最显眼的位 置，带着新年愿望，载着一车梦想，周文昌再次踏上浪漫巡游路。

编辑：魏银科 组版：颜莉

广汽传祺 | 一祺智行 更美好

传祺压「税」红包 福利限时续享

1月1-31日，购传祺续享50%购置税补贴



全国优秀店 全省销冠店
济南润祺店

销售热线：0531-85664256
经销地址：济南市槐荫区二环西路68号匡山
汽车大世界东区东北门第一家

钜浪混动
MEGA WAVES HYBRID



更多粉丝权益
尽在广汽传祺APP